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Informace z OÚ 
 

Zastupitelstvo obce dne 18. 4. 2017 
 

� schválilo přijetí dotace z MMR z Programu podpora obnovy a rozvoje venkova 2017, dotační 
titul č. 5 na opravu místní komunikace k č.p. 124 Klučenice ve výši 322312 Kč  

 
 
Zastupitelstvo obce dne 25. 5. 2017 
 

� schválilo výsledek výběrového řízení na akci ,,Oprava místní komunikace k č.p. 124“ s 
vítěznou firmou Údržba silnic Osečany s.r.o. 

� schválilo výsledek výběrového řízení na akci ,,Výstavba asfaltové komunikace od č.p. 124 k 
č.p. 142 Klučenice“ s vítěznou firmou Údržba silnic Osečany s.r.o. 

� schválilo darovací smlouvu mezi dárcem – Česká republika-Hasičský záchranný sbor 
Středočeského kraje a obdrovaným – Obec Klučenice na bezúplatný dar pro JSDHO Klučenice 
a to motorovou pilu Johnsered 2063 

� schválilo firmu TEWIKO systems, s.r.o. na rekonstrukci dětského hřiště v Klučenicích 
� schválilo zadání změny č.1 ÚP obce Klučenice 
� schválilo společnost VL PROJEKT Milevsko na zpracování projektu na opravu rodinného 

domu č.p. 87 Klučenicce 
 
Zastupitelstvo obce dne 26. 6. 2017 
 

� schválilo navýšení provozních prostředků pro ZŠ a MŠ Klučenice na nákup nového nábytku do 
tříd 

� schválilo podání žádosti o dotaci na rekonstrukci dětského hřiště v Klučenicích u Nadace ČEZ 
 
   

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice 
 

Sběrný dvůr Klučenice je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod. 
 
 

Rekonstrukce budovy OÚ 
 

Obec Klučenice zrealizovala rekonstrukci budovy OÚ, kterou provedl po vítězství ve výběrovém 
řízení Pavel Bartoň podle plánů architekta Pavla Kostky a společnosti VL PROJEKT Milevsko. Na 
rekonstrukci obdržela obec Klučenice dotaci ve výši 311533,34 Kč ze Středočeského kraje ze 
Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst – Program obnovy venkova. Z vlastních zdrojů obec za 
rekonstrukci budovy OÚ zaplatila 541982,66 Kč.  
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Společenská  kronika 
Významná životní jubilea 
 
26.5. 2017 oslavila 80. narozeniny paní Marie Kutilová z Koubalovy Lhoty 
28.6. 2017 oslaví 85. narozeniny pan Josef  Lacina z Koubalovy Lhoty 
30.6. 2017 oslaví 90. narozeniny pan Josef  Kinštetr z Klučenic 
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví do dalších let! 
 
Opustili nás 
 
3.4.2017 zemřel pan Oldřich Strouhal z Klučenic ve věku 78 let 
9.4.2017 zemřela paní Blanka Štěpánová z Klučenic ve věku 70 let 
Čest jejich památce! 
 
 
 
 

Základní škola a Mateřská škola Klučenice 
 

     Během posledních měsíců školního roku, před vytouženými prázdninami, jsme zorganizovali 
několik zajímavých akcí pro naše žáky. 

Velikonoční program  

     V úterý 15. 3. byl na naší škole realizován výukový program "Velikonoce jako slavnost nového 
života" pro 3. - 5. třídu pod vedením Bc. Ludmily Lacinové. Žáci poznávali na symbolech jara spjatost 
s velikonočními symboly - jako vajíčko obsahuje zárodek života, tak Velikonoce jsou oslavou 
probuzení života. 

Den matek - Krásná Hora nad Vltavou 2017  

     6.5.2017 jsme byli s MŠ na Dni matek v Krásné Hoře nad Vltavou. Vezli jsme s sebou k prezentaci 
i naše keramické výrobky, které jsme ve vestibulu kulturního domu vystavili. Děti si penízky z 
výtěžku schovaly na koupi nového slunečníku k dětskému pískovišti, které se vybuduje během letních 
prázdnin. Všem se vystoupení moc líbilo, což byla ta největší pochvala pro nás všechny. Maminkám 
touto cestou děkujeme, že s dětmi do Krásné Hory přijely. 

Den Země 10. 5. 2017  

     Dne 10. 5. 2017 se v naší škole slavil Den Země, který je tradičně věnovaný Zemi a péči o ni. 
Připomíná si ho více než miliarda lidí ve 193 státech světa. Naši žáci ho strávili péčí o keře, trávníky a 
okolí školy, dále sběrem odpadu a úpravou dětského hřiště. Žáci 1. stupně vyrazili do přírody v okolí.  

Exkurze na Blaník 23. 5. 2017  

     Dne 23. 5. 2017  celý druhý stupeň posílen o žáky pátého ročníku 
vypravil na bájnou horu Blaník. Předtím, než jsme začali stoupat výš a výš 
k vrcholu, jsme v zámecké zahradě v Ratměřicích obdivovali vzrostlé 
sekvoje a dozvěděli jsme se spoustu zajímavých informací o jejich 
původu, životním prostředí i podmínkách, při kterých mohou růst. U paty 
Velkého Blaníku jsme si prohlédli pár informačních tabulí o naučné stezce 
Velký Blaník a už šlapali stále více do kopce. V cestu se nám vytrvale stavěly balvany a kořeny 
stromů.  



-3- 

Nezalekli jsme se však a odměnou nám byla rozhledna na vrcholku. Nadmořská výška Blaníku je 628 
m n. m. Při cestě dolů, směrem na Kondrac, jsme si ještě těsně pod vrcholem mohli prohlédnout 
zbytky obranného valu keltského opevnění. Cestou si žáci mohli na naučné stezce porovnat délku 
svých skoků s různými zvířaty. Minuli jsme také nikdy nepoužitý menší základní kámen k Národnímu 
divadlu. Naši pouť jsme zakončili v nově vzniklém muzeu přírody, kde jsme symbolicky mohli slyšet 
hlasy blanických rytířů z hloubi hory. Exkurze se nám velmi líbila a počasí nám přálo. 

Den dětí 28. 5. 2017  

     V neděli 28. května odpoledne byly na klučenickém hřišti zahájeny soutěže v rámci dne dětí. Účast 
téměř šedesáti dětských návštěvníků byla velmi potěšující. Po úvodu byly děti seznámeny s pravidly 
jednotlivých soutěží a poté postupně navštěvovaly herní stanoviště. Stanovišť bylo připraveno devět. 
Konala se zde například střelba ze vzduchovek, plavba v lodičce, přechod po laně, srážení kuželek a 
házení míčků na bizona. Na každém stanovišti byly pro děti připraveny drobné odměny. Po 
absolvování všech soutěží byl každý zúčastněný obdarován balíčkem s překvapením. V průběhu i na 
konci celé akce měly děti možnost se osvěžit netradičním způsobem. Místní sbor dobrovolných hasičů 
se totiž rozhodl vodním dělem zpříjemnit nesnesitelné horko.  

Pasování na čtenáře 30. 5. 2017  
     V září se naši prvňáčci společně s Alenkou, Michalem a 
pohádkovým kocourem Samem vypravili na velkou cestu do 
Království čtenářů. Svou cestu zahájili v Živé abecedě, dále pak 
pokračovali ve Slabikáři. 
Nejpilnějším čtenářem druhého ročníku se stal Matyáš Fořt, který 
od ledna přečetl jedenáct knížek! Král Ota všechny děti pochválil, 
měl velkou radost, že je čtení baví a popřál jim i do budoucna 
mnoho hezkých zážitků s knížkami. 

Školní výlet na Tvrz Hummer  

     Školní výlet 1. stupně se letos konal na Den dětí 1. června. Vypravili jsme se společně s dětmi z MŠ 
na Tvrz HUMMER do Horních Počernic. Hradby Tvrze se nám otevřely v 10 hodin, kdy žáky přivítal 
moderátor – kovboj a zahájil program na kovbojské téma. Žáci během dne soutěžili na různých 
stanovištích jako jednotlivci i ve družstvech. 

Výlety žáků druhého stupně  

     Šestý ročník navštívil město České Budějovice, 7. a 9. ročník vyrazili pěšky na Radavu a osmáci 
vlakem do Tábora, kde tři dny kempovali na Knížecím rybníku. 

     O prázdninách dojde k výměně starých školních stolů a židlí za nové a v září na žáky budou čekat 
vymalované třídy a chodby.   
 Veškeré dění ve škole můžete během roku sledovat na našich webových stránkách: 

www.zsklucenice.cz 
     Na závěr mi dovolte vyjádřit poděkování všem učitelům a zaměstnancům školy za práci, kterou 

v tomto školním roce odvedli. Děkuji také našim žákům za přístup k výuce i reprezentaci školy na 

veřejnosti. 
     Děkuji za dobrou spolupráci našim partnerům: zřizovateli školy – Obci Klučenice, Obecnímu úřadu 
v Milešově i všem sponzorům školy. 
                                                                                                                      Aleš Suchý 
                                                                                                                         ředitel školy 
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Z historie Klučenic XXIII. 
Rok 1970 
I leden roku 1970 zůstal studený s mrazy mezi -10 až -15°C a téměř každý den sněžilo. Tuhou zimou 
trpěla hlavně zvěř, která v noci přicházela až do vsi. Léto bylo průměrné, podzim pěkný a první sníh 
napadl právě na Štědrý den. 
Rozvoj „chalupaření“ 
Lidé z měst začali v těchto letech houfně skupovat staré venkovské chalupy. Zařizovali je starým 
nábytkem i věcmi a začínali zde trávit volné dny i dovolené. Stejně rychle lidé z měst nakupovali 
parcely pod chaty v blízkosti Orlické nádrže. Na MNV bylo v této době kolem 300 žádostí o parcelu. 
V letním období kvůli zvýšenému počtu obyvatel přestávala stačit kapacita prodejny i hostince. 
Stavby 
Na Ovčíně byl Státními lesy postaven dvojdomek pro lesní dělníky a v Mazném byla dokončena 
stavba rekreačního objektu Základny rozvoje uranového průmyslu (ZRUP). 
V tomto roce byly vyasfaltovány silnice z Klučenic na Ovčín, dále silnice  z Voltýřova na Podskalí a 
odbočka do Kamenice. 
Ve Voltýřově byly svépomocí zbourány domy čp.12,16 a17, které byly dlouhodobě opuštěny.Tím byla 
náves rozšířena a nově upravena. 
V roce 1970 byly rovněž ukončeny meliorační práce v okolí Klučenic. Byly rozorány vysoké meze, 
vytrhány stromy a remízky a mnohé louky zorány a přeměněny v pole. Tvář krajiny se tím do značné 
míry změnila. 
K 1.12.1970 bylo provedeno celostátní sčítání lidí, domů a bytů. Jak se od té doby změnila životní 
úroveň našich občanů můžeme porovnat na těchto statistických údajích. V obci bylo tehdy 431 trvale 
bydlících obyvatel. Z toho 207 mužů a 224 žen a ti žili ve 132 obytných domech. Obyvatelé vlastnili 
35 osobních aut, 31 motocyklů, 69 chladniček, 103 praček, 94 televizorů a 11 kuchyňských robotů. 
V 83 domácnostech byl zaveden vodovod a elektřina ve 129 bytech. V 64 bytech pak byla vlastní 
koupelna.  
Kulturní život v obci 
V tělocvičně byla sehrána 2 divadelní představení pod vedením p. učitelky Veselé. V zimním období 
zde byly uspořádány 2 plesy a během roku 3 taneční zábavy. 
( Podle Pamětní knihy obce Klučenice zpracovala Věra Hlinomazová) 

 

Občanské sdružení obce Klučenice 

Jako již tradičně, i letos jsme zahájili muzejní sezonu počátkem 
června. V infocentru a galerii budou služby zajišťovat dva noví 
studenti: Sandra Stoulilová a Tomáš Kyselý. V měsíci dubnu naše OS 
uspořádalo besedu s Kateřinou Neumannovou, zlatou olympijskou 
vítězkou v běhu na lyžích. Besedu připravil a moderoval pan Petr 
Kyselý, kterému patří velký dík za zajištění této pěkné akce. Škoda, že 
se zajímavé besedy neúčastnilo více klučenických občanů. V nové 
sezoně budou v galerii k vidění dvě nové vitríny s „archeonálezy“ z Klučenic a k výstavním účelům 
byl zapůjčen i dobový řádový oděv a několik nových exponátů. Na počátek sezony rovněž chystáme 
vyhodnocení foto-soutěže s tématem …vesnička naše středisková objektivem…, která probíhala do 
konce května. Všechny zaslané fotografie budou vystaveny v galerii a návštěvníci je sami vyhodnotí 
pomocí hlasovacích lístků. Děkujeme všem, kteří do soutěže zaslali své příspěvky. V galerii si budete 
moci v letošní sezoně prohlédnout i papírové modely hradů a zámků, které nám zapůjčila rodina 
Sukových ze Zahořan.  Zároveň bychom chtěli začátkem prázdnin připravit novou výstavu obrazů. 
V předsálí galerie bude na jednom z panelů k vidění přehled fotografií z akcí pořádaných naším OS. 
Možná se na některé z fotografií uvidíte! Novinkou v letošním roce bude možnost zakoupení dvou 
turistických nálepek. První s motivem Klučenic a druhé s motivem Galerie. Jedna známka má hodnotu 
12 Kč. Lze zakoupit i turistický deník za 20Kč. Věříme, že i v letošním roce si do naší galerie i se 
svými přáteli najdete cestu.                                                                                 

  Za OS obce Klučenice Věra Hlinomazová 
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Další zajímavosti z činnosti OS a historie Klučenic připravil pan Oldřich Žirovnický. 

 

 Kortanův křížek 

 V nedávné minulosti byl automobilem sražen Kortanův křížek, který se nacházel mezi Klučenicemi a 
Voltýřovem. Značně poškozený kamenný sokl se podařilo opravit a slepit jednotlivé části. Litinový 
kříž, který byl rovněž poškozen, byl porovnán a nově natřen. Oprava je amatérská, ale jsme rádi, že se 
podařilo zachovat památku na jeden z nejstarších voltýřovských rodů, který je zmiňován v kronikách. 

 

 Rozcestník v Kamenici 

 V červnu bude dokončena montáž nového rozcestníku v Kamenici na křižovatce u rybníka. Původní 
rozcestník byl značně poškozen a bude tedy nahrazen novým. Velký dík patří panu Jaroslavu 
Doubkovi, který ochotně pomohl vytvořit nový rozcestník.  

 

Klučenické podzemí 

 V minulém čísle Klučenického zpravodaje jsme žádali naše starší spoluobčany o poskytnutí 
vzpomínek na místa, kde bývaly staré prameny a studánky, potoky, stromy a cesty, které dnes již 
neexistují nebo se na ně zapomnělo. Bohužel se nám prozatím nepodařilo shromáždit dostatek dat. 
V tomto čísle Zpravodaje tedy zmíníme alespoň jedno zajímavé téma, a tím je tajemné podzemí 
v historické části obce Klučenice. 

 

 Zápis z III. farní kroniky, nám přibližuje fakta kolem podzemí kostela.  

31.května 1880 se nově dláždil kostel.  

„ Původní dlažba byla nesourodá z cihel a žulových kamenů. Nová dlažba byla přivezena z lomu od 
,,Čertovy kolíbky.“  

 „Tu odvalena i veliká deska znamenaná odznakem řádu (křížem staré podoby a hvězdou), jež 
uzavírala kryptu nacházející se v lodi chrámu nedaleko mřížky. V kryptě byla veliká tvrdá rakev 
obsahující bezpochyby ostatky z 23.7. 1763 zde zemřelého faráře, p. P.Václ. Schmidta, a pak rakev 
novější, obsahující kosti z r. 1838 faráře p.P. Ignáce Knoblocha. Hrobka překlenuta a pak pokryta 
dlaždicemi. Ona velká deska pak dána pod lavice ženských, blíže oltáře Panny Marie. Starými 
dlaždicemi dlážděno pod lavicemi a na kůru.“  

 Dálší zápis je z roku 1943, který zmiňuje nově vybudovaný podzemní sklad poblíž Panské hospody. 

,,U jižních schodů ke kostelu vpravo u Panského našeho hostince byl postaven ze žulových kamenů 
kryt-úschovna pro mléko, které se od chovatelů dobytka odvádí pro česko-moravský svaz 
mlékárenský.“ 

 

 

 Pokud zmiňujeme podzemní prostory, nesmí chybět ani sklep, který bude pravděpodobně jeden 
z nejstarších v naší obci. V Klučenicích prý bývala i tvrz. Zmínka je z Pamětní knihy od kronikáře 
Jana Pelicha: 

„Jest patrně po ní zachován dlouhý, ve skále tesaný a zčásti zavalený sklep, končící pod stodolou 
čp.37. Vladyka klučenický a voltýřovský přepadával prý kupce, jedoucí se zbožím od Písku.“  

 
Na přiložených fotografiích v tomto článku, které můžete vidět i v našem muzeu, je šipkou označený 
vstup do sklepních prostor. Nad vstupem byl zděný přístřešek. Schody do podzemí byly ve tvaru ,,L,, . 
Po sestupu do chodby byly po pravé straně zazděné dva vstupy do dalších prostor. U prvního vstupu se 
vybízí myšlenka, že šlo o chodbu, která vedla dle legendy do Voltýřova ( k tvrzi pod nynějším čp.15),  
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nebo i dále do tvrze v Holešicích. Jen pro doplnění, dle p. Vlny z Voltýřova, se v minulosti objevovaly 
na jeho pozemku propady v jedné linii, směrem ke Klučenicím. Pokud se budeme držet střízlivější 
varianty, mohla chodba ústit například u fary. Druhý zazděný vstup pak prý vedl pod kostel. 

 
 

 
 

Vraťme se opět do podzemních prostor v Klučenicích… 

Návštěvník, který minul zazděné vstupy, byl nucen jít chodbou, které se stáčela doleva. Při vstupu do 
rozšířené části chodby čekal prý návštěvníka cihlový klenutý strop, který mohl mít výšku kolem 2.5 m. 
Ve stropu byl prý i průduch, který ústil před vraty budovy čp. 37. 
 
Bohužel nás však čeká již konec povídání od pamětníků. Dle jejich vyprávění byl v chodbě zával. Není 
jisté, kde přesně zával byl a kam mohli lidé v nedávné době dojít. Ale pamětníci se shodli, že se dalo 
chodbou dojít až pod úroveň stodoly čp.37. V další obrazové příloze přikládáme obrázek, jak asi 
chodba mohla vypadat. Na dalším obrázku je vyznačena přibližná poloha podzemí. 
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SDH Klučenice 

 
V první polovině tohoto roku se událo poměrně dost akcí pod záštitou dobrovolných hasičů. Mnohdy 
se spojily vzájemně síly a přípravy kulturních akcí proběhly i ve spolupráci s dobrovolníky, kteří 
nejsou členy SDH. Rovněž je třeba zmínit, že se nám letošní rok dařila spolupráce se spolky SK 
Klučenice, ZŠ a MŠ Klučenice a v neposlední řadě s místním mysliveckým sdružením. Bez kladné 
odezvy spolků, samotných jednotlivců a například ochotě místním obchodům, by bylo vše jen těžší a 
neumím si představit, že bychom některé akce tak hladce připravili. 
 
Výjezdy zásahové jednotky 
 
25. 5. odpoledne byl nahlášen požár plechového kontejneru u ovčínské kapličky. Požár, který byl 
avizován kolem čtvrté hodiny odpolední byl zažehnán během krátké doby. Bohužel se jedná již o 
druhý letošní požár kontejneru v naší obci. Oba požáry byly zcela zbytečné díky lidské neopatrnosti. 
 
Dne 8. 6., krátce před půlnocí byla sboru oznámena událost nevolnosti pána, který kotvil v křesinské 
zátoce naproti Vystrkovu. Během následující doby bylo místo lokalizováno. Naši hasiči byli na místě 
první. Před samotným příjezdem ošetřovatelů byl zjištěn zdravotní stav pána. Již dle jeho popisu se 
jednalo o problém se srdcem a tak náš zásahový tým pána stabilizoval. Díky znalosti terénu jsme 
napomohli rychlejšímu příjezdu zdravotníků. 
 
Další výjezd se konal bohužel již 12.6. Opět, vlivem lidské neopatrnosti a jen díky zásahu hasičů 
nevznikly větší škody. Chatař, řádně neuhasil dýmající zbytky dřeva a popela. Necelých šestnáct hodin 
poté, co bylo ohnisko stále nebezpečné, jej jednotka lokalizovala a uhasila. K poslednímu výjezdu 
můžeme smutně dodat, že je opravdu třeba dbát opatrnosti a to již vzhledem k většímu suchu, které 
nyní panuje a pravděpodobně panovat bude i přes celé léto. 
 
13.6. byly nahlášeny dva spadlé smrky u příjezdové cesty k hotelu Panorama. 

Krátce před 3. hodinou ve středu 28. června 2017 byl na tísňovou linku HZS Středočeského kraje 
ohlášen požár dřevěné restaurace a přístřešku o půdorysných rozměrech 20 × 20 metrů v katastru obce 
Milešov, část obce Klenovice. Následně bylo upřesněno, že v objektu vybuchují tlakové lahve a požár 
se šíří do přilehlého lesa. Byl vyhlášen 2. stupeň poplachu a na místo bylo vysláno celkem 8 jednotek 
hasičů (profesionální ze stanic Sedlčany a Příbram a dobrovolní z Bohostic, Krásné Hory nad Vltavou, 
Solenice, Kamýku nad Vltavou a Klučenic). Zásah byl veden pomocí 3 vodních proudů C52. V 03:50 
byla provedena lokalizace a krátce po 06. hodině byl požár definitivně uhašen. Úmyslným zapálením 
objektu vznikla škoda 800 tisíc Kč, nikdo nebyl zraněn. 

Zdroj: Požáry.cz  Jaroslav Gabriel 
HZS Středočeského kraje  
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Mládež SDH 
 
Dne 9. 3. 2017 jsme opět zahájili ,,nábor,, mladých hasičů. V březnu probíhala všeobecná ukázka 
zásahové techniky a seznamování se s dětmi. Organizaci a výchově mladých hasičů se velmi dobře 
ujali manželé Semberovi. Mezi dětmi probíhá příjemná atmosféra a společně si mohou vyzkoušet 
mnoho zajímavých činností. Samozřejmostí je nacvičování požárních útoků a pořadové přípravy. 
Nesmí však chybět zdravověda, ale i příprava orientace v přírodě, znalost topografických značek, 
poznávání základních druhů rostlin a zvířat. Děti mohou navštívit v rámci menších výletů hezká místa 
a rovněž se mohou setkat i s podobnými dětskými sbory u jiných SDH. Na letošní srpen je připravován 
letní tábor pro členy mládeže SDH, kde se budou děti mnohé jmenované činnosti učit. Díky 
sponzorům jsou chystána menší překvapení, která jistě děti potěší.  
Náš sbor rád přivítá v průběhu tohoto roku další nové děti, proto neváhejte a přihlaste Vaši ratolest u 
našeho SDH (724871635). Pro jistotu uvádíme, že věkový limit dětí je od pěti let. 
 
Činnost SDH 
 
29. 4. proběhlo taktické cvičení v kempu Podskalí. Předmětem cvičení bylo prověření hasičské 
techniky při dálkové dopravě vody z jezera k tenisovým kurtům. Cvičení se účastnily  
sbory: SDH Klenovice, SDH Milešov, SDH Voltýřov a samozřejmě SDH Klučenice. Celková 
vzdálenost dopravené vody po spojení všech hadic byla 700 m. Cvičení probíhalo i s nástupy přibližně 
1,5 hodiny. Přičemž samotný čas od vyhlášení po první nasátí vody byl 33 minut.  
Děkujeme za účast všech příznivců našich spolků, kteří se na nás přišli podívat. I s nimi jsme si tak 
mohli na konci cvičení na chvilku sednout do restaurace pana Mendlíka. 
 
30. 4. se v 17:00 konalo průvod v rámci pálení čarodějnic . Jako minulý rok, i letos nás velmi mile 
překvapila velká účast dospělých návštěvníků a jejich dětí. Letošním rokem byla pro děti připravena 
během cesty k hranici stanoviště, kde se konaly soutěže. Nesměla zde chybět například střelba ze 
vzduchovky či skákání v pytli. Pro každého malého účastníka pak bylo připraveno občerstvení. 
Buřtíky a limonáda u ohýnku, to k takové akci zkrátka patří. :-) Následovala pak ukázka vozidel 
výjezdové jednotky, kdy si mohl kdokoliv vyzkoušet, jak se zapínají majáky, siréna či jak se používá 
tzv. ,,dejchák do kouře.“ Na letošní stavbě hranice si mnoho lidí dalo opravdu záležet a doufáme, že 
potěšila nejedno oko návštěvníka. 
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7. 5. v 13:00 byla uspořádána okrsková soutěž. Jejím obsahem byl tradičně požární útok, pro kategorii 
mužů od 15.-ti let na 3 hadice typu B72 (béčka). Letošním rokem se přísněji hodnotil i nástup 
jednotlivých družstev. Rozhodčí byli mnohdy nekompromisní a my, účastníci jednotlivých SDH, jsme 
zjistili, že některé detaily musíme zlepšit a tzv. ,,vypilovat,,. Tato okrsková soutěž byla po mnoha 
letech soutěží, kdy se opět konal i běh na sto metrů s překážkami. Jistě se tak jednalo pro mnoho lidí o 
novinku. Pokud jde o účastníky samotného běhu s překážkami, atmosféra samotná byla někdy až 
sympaticky veselá. 
Tato soutěž probíhala dle směrnic hasičských sportovních soutěží pro muže a ženy, schválené VV SH 
ČMS dne 16. 6.2011 s účinností od 1. 1.2012 I a II. část ( souborů předpisů SHČMS-1/17-2011 ). 
Závěrem bych chtěl poděkovat za přípravu soutěže členům brigády, která se před soutěží konala. 
Nejen tato ale i mnoho jiných brigád za letošní rok mělo hojnou účast! 
 
14. 5. se od brzkých ranních hodin do 13:00 konal v našem katastru tradiční běh  
VLTAVA RUN . Tedy štafetový běh z Šumavy do Prahy, kde se naší vesnicí pohybovalo okolo tří 
tisíc lidí. V rámci zajištění nutných parkovišť a předávky štafety, tak docházelo k občasným výlukám 
dopravy. K těmto situacím však docházelo minimálně, díky organizaci našeho SDH. 
 
 
28. 5. ve 13:00 byly na klučenickém hřišti zahájeny soutěže v rámci dne dětí. Účast téměř šedesáti 
dětských návštěvníků byla velmi potěšující. Po úvodu byly děti seznámeny s pravidly jednotlivých 
soutěží a poté postupně navštěvovaly herní stanoviště. Stanovišť bylo připraveno devět. Konala se zde 
například střelba ze vzduchovek, plavba v lodičce, přechod po laně, srážení kuželek a házení míčků na 
bizona. Na každém stanovišti byly pro děti připraveny drobné odměny. Po absolvování všech soutěží 
byl každý zúčastněný obdarován balíčkem s překvapením. V průběhu, i na konci celé akce, měly děti 
možnost se osvěžit netradičním způsobem. Místní sbor dobrovolných hasičů se totiž rozhodl vodním 
dělem zpříjemnit nesnesitelné horko. 
 

 
 
 

24.6.se uskutečnila pouťová zábava, jež byla letos pořádaná v kulturním domě. Návštěvnost   byla 
poměrně zdařilá. Téměř devadesát platících příchozích si pak mělo možnost poslechnout hudební 
skupinu H+Band. Velmi nás potěšila pozitivní reakce návštěvníků, rovněž atmosféra byla příjemná. 
Děkujeme za Vaší podporu, kterou nám vyjádříte svou účastí na podobných akcích. Velmi si toho 
vážíme a moc to pro nás znamená! Z blízkých plánovaných akcí chystáme tzv. sousedské posezení. 
Setkání se bude konat v průběhu léta. Celou akci budeme avizovat na plakátech, na internetu a třeba i 
prostřednictvím pozvánek. Těšíme se na Vás ! 
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Fotbal 
Sezona 2016/2017 

 

                           IV.tř. sk. A      

 III. třída starších 
žáků 

  
 

  
        

 

        
 

Poř.  Záp. Tým  Body 
 

Poř. Záp. Tým Body 
        

 

        

 1. 16 TJ Narysov 44 
 

1. 10 SK Březnice 25 

 2. 16 TJ Milín 38 
 

2. 10 TJ Podlesí 18 

 3. 16 SK Klučenice 34 
 

3. 10 Sokol Pičín 15 

 4. 16 Sparta Věšín 32 
 

4. 10 TJ Krásna Hora 14 

 5. 16 TJ Obecnice 21 
 

5. 10 SK Klučenice 12 

 6. 16 TJ Rosovice B 13 
 

6. 10 TJ Kamýk 4 

 7. 16 TJ Kamýk nad Vlt. 13 
  8. 16 FC Višňová B 12 
      9. 16 TJ Sedlice 9 
      

 
 

Pinčes 

 

                 Regionální přebor 1. třídy 
                  Tabulka: 

 
1.TJ Sokol Voznice A 22

    
               269:127          56

2.TTC Příbram A 22
    
               249:147          51

3.SK Chraštice A 22
    
               241:155          48

4.Tatran Sedlčany C 22
    
               227:169          47

5.TJ Spartak Čenkov B 22
    
               231:165          41

6.TJ Spartak Rožmitál B 22
    
               225:171          36

7.TJ Sokol Drahlín A 22
    
              176:220           23

8.TJ Spartak Rožmitál A 22
    
              174:222           22

9.TJ Sokol Příbram C 22
    
              164:232           21

10.TJ Sokol Hluboš 22
    
              147:249           19

11.SK Březnice D 22
    
              149:247           17

12.TJ Klučenice 22
    
              124:272            3 

 

 
 
 

 
 
 

Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: 
knihovna.klucenice@email.cz 
Ročník 2017        číslo 2                                               Vydal Obecní úřad Klučenice 1.7.2017 

 


